

## Акция «Я сам посажу цветок»

Спасти окружающую среду человечество сможет при условии осознания каждым ответственности за судьбу нашего общего дома - планеты Земля. Мы - часть природы и целиком зависим от нее. Поэтому так важно научить детей грамотно, бережно и ответственно хозяйничать на ней, вызвать желание бороться за сохранность природы. Ввести ребёнка в мир природы, научить его понимать её, воспитать бережное отношение к ней – важнейшая задача детского сада и родителей.

Для решения данной задачи в нашей группе с 26 по 30 марта была объявлена акция «Я сам посажу цветок». Она прошла под девизом:

«Давайте, ребята, везде, где живем,

Деревья посадим, цветы разведем!

Нас много, ребята, пусть каждый из нас

Для детского сада посадит цветочек сейчас! »

Главные наши помощники – это родители. Несмотря на их загруженность на работе, многие из них с пониманием относятся к нашим просьбам и рекомендациям. И они вновь доказали нам это, активно поддержали в проведении данного мероприятия.



